Knace 9
Tema: Pemienue 3a1a4 ¢ mOMOLIBIO CHCTEM YPABHEHUH BTOPOM CTEIEHH.

Lenu ypoka:

e 00OpasoseamenvbHas: MO3HAKOMUTH yUYaIIUXCS C IPUMEHEHUEM CHUCTEM YpaBHEHUN BTOPOMU
CTCIICHU NpH PCIICHUU 3aaav; o0ecreunTh OBJIAICHUC OCHOBHBIMU aJITOPUTMHUYCCKUMU
npueMaMyd MPUMEHEHHsS CHUCTEM YypaBHEHUH NpU pelleHuu 3anad; (popMUpoBaHUE
YMCHUA NICPCHOCUTL 3HAHUA B HOBYIO CUTYAILIUIO;

° pa36u6ai0u4a;z: Pa3sBUBATH JJOTUYCCKOC MBIIIJIICHUE, MAaTCMaTUYCCKYIO pc€yb,
BBIYMCIIUTCIIbHBIC HABBIKH,

e gocnumamenbHas. ClIocoOOCTBOBATD Pa3sBUTHUIO JIF0003HATEILHOCTH U TBOp‘-IGCKOfI
AKTUBHOCTH 00YYaroIuXcs

TWM ypoka VIHOYKTUBHLIN

Wcnonbsyemble popmbl pabotel  PaboTta ¢ knaccom, paboTa B rpynnax, MHanBuMayanbHas
paboTa

McnonbayembiemeToabl Mo3roBasa atakgimMcKkyccus

OO6opynoBaHue: TeTpaau, yUeOHUKH, KAPTOUYKHU TS BBITIOJTHEHHUS TPYIITIOBON 1

WHIUBUTYIBHOU PaOOTHI, MHTEPAKTUBHAS JIOCKA

Xox ypoka

l. Ilocmanoeka yenu u 3a0au ypoka. Momueayus yueoHoit oeameabHocmu
yuawguxca (3 mun)

Yro OGBGI[I/IHSIGT JaHHBbIC BBICKA3LIBaHUA?

YemaHosumb, Yymo peweHuli Hem’' MHoxecmeo peweHull

OtBet: Cucremsl ypaBHEHUN

Ha npenpinymmx ypokax Bbl u3yyanu «PemieHume cucteM ypaBHEHHMH BTOpPOW CTENEHU»
[TpomomxuTe KIacTep, BCIOMHHUB KaKue €I1le MOHATHUS, CJIOBA MM BBIPAKEHUS BaM BCTPEYAIHCh
B 3TOI Teme? (BapHaHTBI OTBETOB MOTYT ObIThb: IpadMUecKUil METOJ, CIOCO0 CIOXKEHHS, /1B
YpaBHEHHS C IBYMsI HEU3BECTHBIMH, CIIOCOO MOJICTAHOBKH)

CeroaHs Mbl IPOIOJIKUM U3Y4YE€HUE 3TOU TEMBI.

Ho npesxzie BHIOTHUM HEKOTOPBIE 33/1aHUs, YTOOBI BBISIBUTH, YEMY HAYUHIIMCh HA MPEABITYIIUX
ypokax?



1. Axmyanuzayus snanui(15mun)
Pa6oTa B rpynmax.

1. Onpenenuts A5 Kax/I0H CHCTEMbl YPABHEHUI PALMOHATBHBII METO/ pellIeHust:
(x—4)* +(y+5)* =16;

8 rpaduueckuit

4 X

y® =5x+4;
, MOJICTAHOBKA
x“+y°=16.
x> —2y?® =14,
CITOXKEHHE

x* +2y? =18.

y=x"+4x+1
xy =6.

rpaduaecKuit

Bomnpock! nipu 00cyxaeHNN:

— Kak pemmaercs cuctema rpaguaeckumM crocooom?

— OT 4ero 3aBHCHUT KOJUYECTBO PEILIEHUN CUCTEMBbl YpPaBHEHHH Mpu TrpaduyeckoM crocobde
peienus?

— Kak pemmmtb cuctemy crnocoOoM MoJICTAHOBKU?

— Ectp mn pasHula, U3 KaKoro ypaBHCHUS CUCTCMbI IOJTYYUTH HOI[CTaHOBKY?

— Kak pemuthb cucreMy crocodoMm CiIoxXeHus?

2. PemmuTe 0JHY M3 CHCTEM YPaBHEHHH BHIOPAHHBIM CIIOCO0OM
Kaxxas rpyma BITATMBAET U3 KOHBEPTA OJHY U3 CUCTEM
['pynmbl OTYyYarOT JUCTHI , HA KOTOPBIX BBIMOJIHAIOT 3a/1aHUE

Nel

X2 —2y? =14, (-4;-1), (-4;1), (4:-1), (4;1)
x> +2y* =18.

Ne2
X2 +y? =16, (0;-4), (4,0)
X—y=4.

Ne3

{xzwz =12 (J6:V6),(-6;~6)



Nod
(x=3)2+(y—2)*=9 (6;2),(3;5)
y+Xx=38

I1l.  Ilocmanoeka npoonemot u ee uccieoosanue.(10 mun)
Pe06siTa, Mbl BCHOMHUJIM C BAMU BCE HEOOXOMMOE.
W, koHe4YHO, TakkKe Kak W MPU W3YYCHHH JII0OOOH TEMBI, 3aayMaeMcs 3a4eM MbI H3ydaeM

CUCTEMBI? (IJIs1 pEeIICHHMS 3a71a4)
2

PaccmoTpum 3anauy. IIpsmoyronsHbiii yuacTok miomaaeio 2400 M HYXHO orpaauTh 3a00poM
nuHoi 200 M. Halitu JyiMHY M IIMPUHY yYacTKa.

JUINHA X
[IUpUHA y
[epUMETP
[UI0ILA b

mpaRA =X 1 2(x+y) = 200
OnuHa -y
Xy = 2400

x+y =100 y=100-x v =100 -x
xy = 2400, | x(100-) = 2400,| X~ * 100x— 2400 =0,
x* - 100x + 2400=0 . B
X _ o _ x; =40 unu | x. =60
xy =40 X, =60 :
’ ¥y = 60, ¥e =40

V. Odboowenue u 6v1600bt.(Smun)
I/ITaK, KaKue HTallbl MbI MOXEM C BaMI/I BBIICIIUTH HpI/I peHIeHI/II/I 3aJa4ur Ha COCTaBJICHHUEC

CHCTEMBI ypaBHEHHI? PacrioiokuTe mary aaroputMa B MpaBHIBHOHN IMOCIIEA0BATEILHOCTH.
CxemMa perieHus 3a1au

* O603Ha“II/ITB HCHU3BCCTHBIC 3JICMCHTLI ICPCMCHHBIMU

*  YCTaHOBHTbH 3aBUCUMOCTH MKy JTAaHHBIMH 33]]a91 ¥ HEU3BECTHBIMHU

* CocTaBUTh CUCTEMY ypaBHEHUN

* PemmTh NONy4EHHYIO CUCTEMY YPaBHEHHUU

e 3ammcaTh OTBET B COOTBETCTBHH C YCIIOBUCM 3a1a4u.



V. 3akpennenue. 15 mun)

CocraBbTe CUCTEMY YpaBHEHUH JJI pEIICHUS 3a/1a4u

1. Jlnaronans npsimoyrojbHuKa 10 cM., a pa3HOCTb CTOpOH 2 cM. Haiinure cTopoHbI
MPSIMOYTOJIbHUKA.

2.Ecnu mepuMeTp npsiMOYTOJILHOTO TPEYTroJibHUKa 36 €M, a ero THrnoTenysa 15 cm , To uemy
paBHBI KaTeThl IaHHOTO TPEYTOJIbHUKA?

3.3 1ByX MyHKTOB, pACCTOSIHUE MEXAY KOTOPbIMH 18 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUyY APYT
JIpYTY BBILUIH 1Ba OTPsiZia TYPUCTOB M BCTPETHIIMCH yepe3 2 yaca. Haliqute ckopocTh KaXKIoro
OTpsifia, €CIIM U3BECTHO, UTO Ha BECh MTYTh MEPBBIM OTPSA TPATUT HA 54 MUH OO0JIbIlIE BTOPOTO?

VI Oyenueanue pabomut 6 cpynnax.(l mun)
VIl  Homawmnee 3a0anue (1 mun)

J/3 Ne 271-275



